

Pravni fakultet u Zenici

Aličić Denis
Kantić Admir

POLITIČKI SISTEM NR KINE

Seminarski rad

Mentor: doc.dr.sc Džemal Najetović

Zenica, decembar 2009.godine

UVOD

U ovom seminarskom objasniti ćemo osnovni koncept političkog sistema te politički sistem Narodne Republike Kine, kao jedne od posljednjih socijalističkih zemalja, u kojoj je socijalizam još uvijek osnovna doktrina.

Kineska narodna republika je socijalistička zemlja narodne demokratske diktature na osnovu rukovodstva radničke klase i saveza radnika i seljaka. Socijalistički poredak je osnovni poredak Narodne republike Kine.

Politički sistem kao praksa razvija se spontano, uporedo sa razvojem društvenih i političkih događaja tokom posljednja 2 stoljeća. Razvoj teorije političkog sistema ide sporije nego sama praktična afirmacija tog sistema.

Politički sistem javlja se na bazi praktične kritike predstavničkog sistema i njegove idealno zamišljene sheme. Prostor za razvoj političkog sistema stvoren je kada se uvidjelo da zakon, koji je zamišljen kao izraz opće volje, nije saglasan sa stvarnim interesima građanina kao pojedinca.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com